
c. 6 0, 2 3 8
– 5 8, 3 4 9

d. 5 7, 6 8 5
– 9, 2 7 7

f. 7 5, 3 5 8
– 2 3, 6 6 3

e. 8 7, 5 7 6
– 1 2, 0 6 8

g. 9 5, 8 3 2
– 6 3, 9 2 5

h. 8 4, 4 5 0
– 2 7, 2 8 0

j. 7 2, 7 1 2
– 6 8, 9 2 5

i. 3 1, 5 1 9
– 2 1, 4 1 8

Nombre:

k.     Una ciudad universitaria tiene 32,108 personas 
       en julio. Tiene 52,866 en septiembre. 
       ¿Cuántas personas más viven allí en septiembre?     _______________________

l.      Un estadio de béisbol tiene 18,641 asientos. 
       Se han vendido 12,987 para el próximo juego.
       ¿Cuántos asientos quedan todavía?         _______________________
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a. 3 1, 3 1 0
– 1 4, 7 9 4

b. 5 1, 3 5 9
–   7, 4 6 9

Restar
Resta para hallar las diferencias.

3 0 0 2 1 2 - SP



c. 6 0, 2 3 8
– 5 8, 3 4 9

1, 8 8 9

d. 5 7, 6 8 5
– 9, 2 7 7

4 8, 4 0 8

f. 7 5, 3 5 8
– 2 3, 6 6 3

5 1, 6 9 5

e. 8 7, 5 7 6
– 1 2, 0 6 8

7 5, 5 0 8

g. 9 5, 8 3 2
– 6 3, 9 2 5

3 1, 9 0 7

h. 8 4, 4 5 0
– 2 7, 2 8 0

5 7, 1 7 0

j. 7 2, 7 1 2
– 6 8, 9 2 5

3, 7 8 7

i. 3 1, 5 1 9
– 2 1, 4 1 8

1 0, 1 0 1
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b. 5 1, 3 5 9
–   7, 4 6 9

4 3, 8 9 0

a. 3 1, 3 1 0
– 1 4, 7 9 4

1 6, 5 1 6

20,758 personas

5,654 asientos

Restar
Resta para hallar las diferencias.

3 0 0 2 1 2 - SP

CLAVE DE RESPUESTAS

k.     Una ciudad universitaria tiene 32,108 personas 
       en julio. Tiene 52,866 en septiembre. 
       ¿Cuántas personas más viven allí en septiembre?     _______________________

l.      Un estadio de béisbol tiene 18,641 asientos. 
       Se han vendido 12,987 para el próximo juego.
       ¿Cuántos asientos quedan todavía?         _______________________


